



## 早教注意三大重点： 重复性、一致性、适龄性

夏弘禹先生(中国早教之父)强调了在早教过程中,家长应注意三大重点。首先是重复性,孩子往往在重复的动作中建立信心。例如,23岁的小朋友往往要求家长不断重复给他讲同样的故事,而他会在故事的讲述中不断插嘴,比如故事接下来发生了什么等等。这个时候,家长一定不要不耐烦,因为小朋友正是在故事重复的过程中建立了信心并表现出来。其次,要注意的一致性,家长在重复的过程中要坚持一致性。最后,要注意适龄性。

家长要注意的是,在自我认知阶段,不要强迫宝宝分享玩具,物品如果宝宝因为玩具被别的宝宝抢走而哭,不要说要一起玩给别人玩好了,而是要说“妈妈知道你是因为玩具被抢走而哭的”,表达对宝宝情绪的认同。“宝宝不哭,妈妈带你一起去和他们商量拿回来好不好。”(来源:广州日报)

### 不可思议的重复“16原则”

特优学习方式成就聪明宝宝。如何才能教会宝宝?关键就是Repetition(重复)

简单的说,意见事情被重复越多次数,宝宝就学的越

### 16遍是平均值—— Rule of 16(16原则)

值得一提的是,在金宝贝的游戏活动中,重复并非是单一的,而是Repetition with variety(变化性重复),即相同的学习目标以“不同的表现形式”重复出现,因为单一的重复会使宝宝失去兴趣和耐心。另外,重复的秘诀还在于Show and Demonstrate。通过视觉系统进行学习的能力远远超过你的想象。一个正确的动作示范胜过千言万语。

金宝贝的专业导师,既是Educator(教育者),还是Facilitator(引导者),也是Funster(欢庆气氛营造者)。

在游戏活动中,专业老师运用“丰富的表情+形象的肢体语言”身体力行,宝宝通过观察、模仿几次就能学会了。

**金宝贝 Gymboree** **金宝贝国际早教济宁中心**  
免费早教咨询电话: 0537-2116111  
地址: 济宁市太白中路17号运河城3F

选择好品牌 就是让人放心

好品牌就是让人放心 选择金宝贝不需要理由 我的孩子在金宝贝上

本栏目由金宝贝国际早教济宁运河城中心协办

## ◎资讯

### 全“利”冲刺,为盛“惠”喝彩

亿丰时代广场开业百日庆典,感恩回馈



1大世界级全球体育盛会,4年一次的重大赛事,13亿国人热切期盼与关注的——2012年伦敦奥运会,即将拉开帷幕。为奥运盛会喝彩,全民运动,全民娱乐,全民参与!

1大步新的跨越,10天饕餮促销盛宴,100日感恩庆典,在全球盛会的光环之下,亿丰时代广场自3月底正式开业以来,顺利走满百日,100天的荣耀,完美诠释了“更高、更快、更强”的体育精神,为了回馈于民,亿丰时代广场精彩全民“盛惠”应运而生。

全“利”冲刺,为盛“惠”喝彩。60万平米亿丰国际商品城,星级酒店接待大堂、中央空调、30部手扶电梯、6部景观电梯,让您购物休闲的同时,享受冰凉夏天!各类商品大幅让利,全场疯狂折扣。商城每天更

为顾客朋友们精心准备了充足的免费饮料与冰淇淋。来就送!让您冰爽到底!

黄金首饰普惠于民,钻石消费满1000元,送1000元,黄金以旧换新,增金30%以上,免收折旧费。家用电器冰点直降,品牌电动

车跌破千元,能省则省,省到您手软。夏凉家纺类,凉席、凉被、蚊帐、毛巾被等生活日用品,全场特价,品质优良,货真价实。风扇类特惠,落地扇、骆驼空调扇、音乐风扇,让您坐享清凉夏季。家居用品,富光学生水杯、时尚首饰盒、日式四头挂钩、啤酒玻璃杯、京花脸盆、时尚礼品杯,一律5元均价售卖,让您意想不到。

D区餐饮娱乐区,汇聚国内外、大江南北不同风味特色菜品,御膳尚品、美国加州牛肉面、温州香满楼、麦多馅饼、玲珑馄饨、麻辣部落,让利销售,特价惠民,让顾客朋友们尽情体味舌尖上的酸甜苦辣咸,享受精致美食。

2012酷夏,为盛“惠”喝彩

超刺激,超精彩,超劲爆……

百日同路,百万回馈

折扣、豪礼、享饕餮盛宴

10万种流行商品,60万

m<sup>2</sup>现代商城

吃喝玩乐购一站式购物,意犹未尽

生活所需,尽在亿丰!

(施园)



YIFENG TIMES PLAZA  
亿丰时代广场  
时尚消费提示

### 仲夏海滨行装备篇

仲夏,正是去海边玩的最佳时机。虽然大家到海边去都是消暑度假,所以对装备的要求并不苛刻,但带上合适的装备,能使你的海滨之行乐趣大增。有一些装备是必需品,有一些属于奢侈品,你可以根据自己的行程安排来决定带些什么。

#### 奢侈品

多了2~4倍可以延缓皮肤晒黑的时间。

游泳用具:到了海边不游泳实在是有点辜负了良辰美景,所以游泳用具一定别忘了带,泳衣、泳裤、泳帽、水镜、浴巾、拖鞋,一个都不能少。

#### 奢侈品

露营用品:帐篷既算奢侈品,又算节俭品。因为露营比起找现成住处来,显得很麻烦,而且装备本身也不便宜。但露营可以省了住宿费,又十分有趣。所以是否住帐篷,看你自己有没有这份兴致了。在海边用的帐篷,倾向于大一些,可以住得更舒服;最好是那种带纱网能透气的,这样在帐篷里一样可以享受吹海风的乐趣。防潮垫、气垫要带好,睡袋则不能太厚,单层的薄睡袋就足够了,特别提醒您需要注意的是,露营地一定不要选择在海水涨潮能冲刷到的沙滩上,否则有被淹的危险。

#### 防晒霜

女士们可能对防晒用品比较在行,但男士一样需要用防晒用品保护自己的皮肤不受紫外线侵害。另外,涂抹防晒霜时一定要涂抹均匀,如果被汗水冲掉了,还要补擦,可不能嫌麻烦哦。衡量防晒品的防晒能力就要看SPF值和PA分类,SPF值是预防紫外线B波的防晒功效指数,紫外线B波是造成皮肤晒伤(红肿、起水泡等)的主因。比如SPF值为130,表示没擦防晒品若五分钟会晒红的话,在同样的光量下,便具有5×130=650分钟的防晒效果。另外,PA分类是预防紫外线A波的防晒功效指数,紫外线A波被视为引起皮肤老化的原因。比如,PA+即表示比没擦防晒品的肌肤

防晒霜:女士们可能对防晒用品比较在行,但男士一样需要用防晒用品保护自己的皮肤不受紫外线侵害。

遮阳篷和沙滩椅:如果你是自驾车去海边,可以带上这两样东西。遮阳篷的样子很多,最好是那种像一个只有顶没有边的帐篷,折叠方便的遮阳篷;那种带一根铁棍的伞状遮阳篷就不那么方便了。炊具、炉具、餐具:在海边野炊、野餐也是一大乐趣,不过需要带上很多东西,以及进行复杂细致的准备工作。瓦斯炉、烧烤架等烧烤用具最适合海边野炊;如果嫌麻烦,用小型的保温箱带上现成的食物,在沙滩上野餐也不错,别忘了带上餐布;如果还嫌麻烦,就只能到饭馆里吃了。

# 济宁交运上海大众冰爽7月大型团购会-最高直降2万

## 为夏日送清凉 多款热销车型尽享初夏好礼!!!

## 济宁交运上海大众7月14-15号举行专场团购活动

### ● 预热: 首场价!!! 全市最低价

### ●桑塔纳接棒: 首场价!!! 全市最低价

### ● 全新帕萨特: 首场价!!! 全市最低价

### ● POLO 新劲取: 首场价!!! 全市最低价

### ● 新途安: 首场价!!! 全市最低价

### ● 2012款凌派现车供应,火爆抢购中! 欢迎来店试乘试驾全新12款车型

即日起您就可以持驾驶证,以及执业医师证或济宁市各个企事业单位介绍信到济宁交运上海大众展厅报名,也可以拨打团购报名热线 0537—2567788,留下您的详细信息,届时我们将为您准备一份超值的暑期购车大礼!

团购团购,冰爽车价,买的越多,优惠越多……

活动日期: 7月14—15日

团购报名热线: 0537—2567788

地址: 济宁市中区车站西路18号交运汽车城

本次活动最终解释权归济宁交运上海大众4S店所有

## 济宁交运上海大众7月倾情启动“榕荫计划”

这个夏天,为自己精心策划一场旅途,一路走遍都市公园、炎炎夏日,用心发现生活中那些不可错过的时间。即日起至7月31日,济宁交运上海大众VW品牌倾情启动“榕荫计划”,伴你一起走遍清凉一夏。凡购买全新Polo、Polo新劲取、全新帕萨特、Lavida朗逸、新途安等车型,丰厚礼券及专属金融方案任您挑选,部分车型更可享节能惠民优惠补贴,为广大消费者带来夏日清凉好礼。

Polo家族——清新好礼,清凉一夏。

桑塔纳——清新好礼,生机盎然,

何不与Polo一起清新一夏?

Polo品牌凭借毋庸置疑的雄

浑业绩稳居在AO级市场中

莫定不可撼动的领先地位。

全新Polo及Polo新劲取凭借

其时尚潮流的设计风格、当在追求的尊贵乐趣,以及卓绝领先的燃油经济特性,在市场上拥有大批拥趸。

“榕荫计划”期间,凡购买全新Polo或Polo新劲取,即可获赠上海大众夏季清新好礼——汽车保养礼包、飞利浦空气净化器或耳机任一礼品供您挑选,另可尊享“1年0利率、2-3年低利率、半付半贷0利率”的信贷优惠政策。此外,Polo新劲取车主更可享受上海大众提供的3000元节能惠民补贴。这个7月,和上海大众“榕荫计划”一起,用Polo装扮你的夏天。

New Passat全新帕萨特——尊贵大礼,尊崇体验

唯有经典可以匹配传奇,唯有质量光芒可以媲美不朽辉煌。上海大众全新帕

萨特倾尽12年的积淀,在当今中B级轿车市场拥有无可撼动的王者地位。Dynamic Balance操控式横幅散热格栅设计,飞翼式高亮双氙气大灯配以尊贵LED示廓行车灯,尽显雍容华贵之气质。而2803mm轴距造就的傲人驾乘空间,集成后排放油管尊享系统,Alcantara尊贵真皮座椅等人性化设计,让尊崇者可尽享尊贵的用车体验。即日起至7月31日,上海大众“榕荫计划”又将为广大全新帕萨特车主带来一场不凡的尊崇购车体验。

从现在起,购买全新帕萨特,即可尊享上海大众特设“1年0利率、2-3年低利率”的专属金融方案(New Passat V6车型除外),让你轻松拥有非凡座驾。凡购买全新帕萨特1.8T、2.0T车

大众提供的3000元节能惠民补贴。六月初夏,让您和您的家人共同拥抱尊崇的质感生活。

上海大众Lavida朗逸,实用家轿车的品质之选。无论是其优雅外型底下精湛的美学底蕴,酣畅淋漓背后隽永的澎湃动力,还是从春夏秋冬全时段的智能守护。

Lavida朗逸彰显出超越同级的非凡品质,其TSI涡轮增压发动机配合7速DSG双离合变速器,实现了强劲动力与低耗能的完美结合,自由驰骋的同时大幅降低油耗。

Lavida朗逸1.4TSI DSG车

更是以5.2L的90公里等速油耗入选国家节能惠民推广目录。凡购Lavida朗逸1.4TSI DSG车型,即可享国家节能惠民3,000元优惠补贴。对于追求驾驶乐趣又憧憬节能驾驶的现代都市人,Lavida朗逸无疑是你的从容之选。

炎炎夏日,上海大众VW品牌“榕荫计划”全面启动,多款豪华礼遇和专属金融方案供你选择,为你装扮酷夏的一方绿荫,感受舒适尊崇的清凉快意。

详情请洽济宁交运上海大众4S店。



上海大众济宁交运4S店

销售热线: 0537—2567788

24小时服务热线: 0537—2561166

地址: 济宁市中区车站西路18号交运汽车城